

परिवर्तनको लागि क्राइम अपरेशन

CRIME OPERATION साप्ताहिक

वर्ष ११ अंक २२ २०७९ पौष १७ गते आईतवार

Sunday 1, JAN 2023

पृष्ठ: ६, मूल्य रु. १०/-



मिटर ब्याजीको साँवा रकम तिरी सक्दा पनि जग्गा फिटा नगरिको आरोप

विराटनगर । छोरीको खुट्टा भाचेको बेला रूपियाको आवश्यकता परेकोले आफ्नो नाम दर्ता रहेको जग्गा मिटर ब्याजीको श्रीमती नाममा रानीनामा गरी मिटर ब्याजमा लिएको कर्जाको साँवा र ब्याज तिरी सक्दा पनि जग्गा फिटा नगरिको एक महिलाले आरोप लगाएकी छिन् ।

नेपाल पत्रकार महासंघ मोरंग शाखाको सभाहलमा मंगलवार पत्रकार सम्मेलनको आयोजना गरी जिल्ला मोरंग विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १४ भागवती चौक, महतो टोल बस्ने भीमा महतोकी श्रीमति शान्ति देवी महतोले सोही टोल बस्ने नारायण प्रसाद साह गुप्ताकी श्रीमती सुन्दरी देवी साह गुप्तालाई सो आरोप लगाएकी छिन् ।

शान्ति देवी महतोले छोरी सोनी महतोको खुट्टा भाँचिदा उपचारको लागि रूपियाको आवश्यकता परेकोले सो रूपिया खोज्दा महिनाको ५ प्रतिशत मिटर ब्याजमा १ लाख ५० हजार लिई महतोले आफ्नो नाम दर्ता रहेको साविक जत्वा

अन्याय विरुद्ध संसदीय दलको नेतामा प्रतिस्पर्धा गरको : अर्याल

विराटनगर । मंसिर ४ गते भएको निर्वाचनमा मोरंग क्षेत्र नं. ५ (ख) बाट निर्वाचित नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य तथा प्रदेश १ सभाका सदस्य अमृत अर्यालले संसदीय दलको नेतामा पराजय भएपछि अन्याय विरुद्ध संसदीय दलको नेताका लागि प्रतिस्पर्धा गरेको बताएका छन् ।

नेपाल पत्रकार महासंघ मोरंगको सभाहलमा शनिवार पत्रकार सम्मेलन गरी सो कुरा बताउँदै आफ्नो पराजयको सम्पूर्ण दोष निवर्तमान सूचना तथा सञ्चारमन्त्री ज्ञानेन्द्र बहादुर



नेपाल पत्रकार महासंघमा पत्रकार सम्मेलनमा शान्तिदेवी महतो लगाइतका महिलाहरू ।

कटकुप्पा वडा नं. ३ (क) त्यसपछि विराटनगर-१८ हाल विराटनगर-१४ को कित्ता नं. ३६४६ को ससिम जग्गा २०७२ साल असोज २१ गते सोही ठाउँ बस्ने अमरिका कुमारी रायलाई राजीनामा गरी दिएका थिए ।

नौ महिनापछि रायलाई महतोले ब्याज वापत ९५ हजार तिरेपछि राईले भने मलाई पैसाको आवश्यकता परेको छ

काकीलाई लगाएका छन् । आफू मोरंग क्षेत्र नं. ५ को प्रतिनिधी सभा सदस्यमा टिकट पाउँनुपर्नेमा गठबन्धन का कारण सो क्षेत्र माझवादीको भागमा परेकोले प्रदेश १ को मुख्य मन्त्री सहितको अशवासन पाएपछि प्रदेश सांसदमा उम्मेदवारी दिई आफू मुख्यमन्त्री हुने समेत आफ्ना क्षेत्रका जनतालाई अशवासन दिई विजय भएको बताए ।

अहिले आएर संसदीय दलको नेतामा हार्नुमा मुख्य दोषी काकी रहको बताउँदै

त्यसैले मेरो साँवा रकम पनि फिर्ता गर आफ्नो जग्गा लिउ भने पछि आफूसँग रूपैया नभएकोले सोही ठाउँ बस्ने नारायण प्रसाद साह गुप्ताबाट १ लाख ५० हजार लिई सो सो रूपिया अमरिका कुमारी रायलाई बुझाई रायको नामबाट सो जग्गा सिधै नारायण प्रसाद साह गुप्ताको श्रीमति सुन्दरी देवी साह गुप्ताका नाममा २०७२ साल अपाढ १४

त्यसको प्रमाण समेत आफूसँग रहेको बताउँदै आफ्नो पक्षमा थोरै मत आउँछु भन्ने पूर्वजानकारी भए पनि पार्टीभित्र भएको अन्याय विरुद्ध दलको नेताका लागि प्रतिस्पर्धामा आएको अर्यालले दावी गरेका थिए ।

प्रदेशसभा सदस्यहरूलाई धम्की दिएर भोट नहाल्न भन्दै आधा दर्जन जति सांसदहरूलाई धम्की दिएको प्रमाण भएको भनेता पनि काकी बाहेक अरुको नाम बताउनु भएन । ज्ञानेन्द्रबहादुर काकीप्रति आक्रोशित देखिएका अर्यालले पार्टीको

गते राजीनामा पास गरेको पिडित महतोले पत्रकार सम्मेलनमा बताइन् । सो कुरा सही भएको पत्रकार सम्मेलनमा उपस्थित रहेकी अमरिका कुमारी रायले समेत बताइन् ।

मिटर ब्याजी गुप्ताको रकम साँवा ब्याज विभिन्न बित्तिय संस्थाबाट ऋण लिएर पहिलो पटक १ लाख ५० हजार, दोस्रो बाँकी अन्तिम पेजमा...



अमृत अर्याल

जिम्मेवार नेताको रूपमा काम गर्न नसकेको आरोपसमेत लगाए । बाँकी अन्तिम पेजमा...

भ्रष्टा विवरण पेशगरी दोहरो नागरिकता बिनै विरुद्ध उजुरी

विराटनगर । दोहरो रो नागरिता लिएका तिनजना विरुद्ध जिल्ला प्रशासन कार्यालय मोरङमा जाहेरी दर्ता भएका छन् ।

विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. ६ का फैयाज खाँ, मो. नासिर खाँ र नौसाद खाँले भ्रष्टा विवरण पेश गरी नेपाली नागरिकता लिएको भन्दै जिल्ला प्रशासन कार्यालय मोरंगको दर्ता नं. १२७६ मिति २०७९ पुस ३ गते सोही ठाउँ बस्ने वर्ष ३४ की अख्तरी बेगमले जाहेरी दर्ता गराएकी छन् ।

उनीहरूले भारतीय नागरिकता समेत परित्याग नगरी नेपाल सरकारले २०६४ साल जेठमा गृह मन्त्रालयले चलाएको नागरिता शिविरबाट भ्रष्टा विवरण पेश गरी नेपाली नागरिता लिएको बेगमले आरोप लगाएकी छन् ।

उनीहरूले नेपाल र भारत दुवै देशको नागरिता लिएको पाइएको हो । उनिहरूको नाम नेपाल र भारतका दुवै निर्वाचन आयोगको मतदाता नामावली मा नाम अथावत रहको पाइएका छन् ।

तीन जना मध्य फैयाज खाँले २०६४ चैत ३० गते भ्रष्टा विवरण पेश गरी जन्मको आधारमा नेपाली नागरिकता

लिएका हुन । दोहरो नागरिता लिने फैयाज खाँको नेपाली नागरिकता नम्बर ४९७ रहको छ भने भारतमा फैयाजको भारतीय मतदाता परिचय पत्र नं. आई ए जि ०२१९०१९ रहेको छ ।

त्यसैगरी नासिर खाँको नेपाली नागरिकता नं. ६९ रहको छ भने भारतको राहादानी नं. नेपाली नागरिकता लिएको नैसाद खाँको नेपाली नागरिकता नं. ५०७ रहको छ भने भारतीय राहादानी नं. एम ९४४०४१८ रहको छ ।

फै याजको भारतको दरभंगामा लुगाको व्यवसाय संचालन गर्ने व्यवसायी हुन । नैसादको घर समेत भारतको दरभंगामा रहेको छ । नैसाद भारतीय राहादानीको प्रयोगले साउदी अरेबियामा रोजगारिको लागि पुगेका छन् । नासिरको घर दरभंगामा छ उनको कपडा पशल बैलौरमा रहेको स्रोतको दावी छ ।

प्रशासनमा उजुरी परेपनि अभियुक्तलाई पक्राउ गर्न चासो देखाएको छैन । जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरंगका प्रमुख काशी राज दाहालले भने, प्रहरीलाई पक्राउ गर्ने पत्र लेखेका छौ, पक्राउ पर्ने बित्तिकै अनुसन्धान गर्ने छौ । प्रहरीले तिनै जनाको खोजिकार्य भईरहेको जानकारी गराएको छ ।

तुलसी आथोलोजी ल्याब एण्ड क्लिनिक
काठमाडौंको सबैभन्दा ठूलो ल्याब
बिरामीहरूको लागि सुश्रीको खबर !!
ल्याब जाचमा ५०% सम्मको छुट
निःशुल्क सुगर जाँच
१. HBAIC
२. Lipid Profile
३. Liver Function Test (LFT)
४. Renal Function Test (RFT)
५. Thyroid Test (TFT)
६. Stool R/E
७. Urine R/E
८. Vit. D
९. Cardiac Function Test (CFT) etc...
२०० रोक प्रत्येक रकमको लागि मात्र रहनेछ ।
समय: विहान ८:०० बजेदेखि दिउँसो १२:०० बजेसम्म ।

SUKRATARA FURNITURE UDYOG
BIRATNAGAR
9842033365
9805391277
Chattddev007@gmail.com
All types of Fabrication, Furniture, Prefab, Truss are available.

मिटर...

पटक १ लाख ५० र तेस्रो पटक १ लाख ३५ हजार गरी जम्मा ४ लाख ३५ हजार बुझाएपछि तपाईंका ऋण सिधो भन्दै सुन्दरी देवी साह गुप्ताको श्रीमान् नारायण प्रसाद साह गुप्ताले एउटा कोपीको पानामा रकम बुझेको कागज हो भनेर लेखेर दिएका थिए । म अनपढ भएकाले विश्वासको आधारमा कागज राखे केही दिन पछि आफन्तलाई कागज पढ्न लगाउँदा बुझेको रकम उल्लेख गरेको छ तर मिति र हस्ताक्षर नगरीएको कागज रहेको महतोलै बताईन ।

महतोलै भने वारम्बार गुप्तासंग जग्गा फिर्ता गर्न आग्रह गरे तर उनी आलटाल गर्दै कहना देखाउँदै जग्गा फिर्ता गर्नुको सट्टा मेरो श्रीमान् भोमा महतो विरुद्ध सुन्दरी देवी साह गुप्ताले वहाल रकम दिलाई घर खाली गराई गाउँ भनी २०७८ अघाद २८ गते मोरंग जिल्ला अदालतमा मुद्दा दायर गरेको थियो । सो मुद्दाको २०७८ फागुन १५ गते भएको फैसलामा सो मुद्दा खारेज भएको र सो उपर उच्च अदालतमा मुद्दा चलि रहेको बताए ।

जिल्ला अदालतमा मुद्दा समेत हारिसक्दा पनि उच्च अदालतमा पुनरावेदन गरेको छन । गुप्ताले जग्गा फिर्ता गर्नुको सट्टा वारम्बार घरखाली गर्न घाक्यम्की गाली गौलोच गर्दै आएका छन् । जग्गा फिर्ता गराई दिन निवेदन सहित इलाका प्रहरी कार्यालय रानीमा निवेदन दिन जाँदा तिम्पो कुनै पनि प्रमाण नभएको र लेनदेन मुद्दा हर्ने नमिल्ने भन्दै प्रहरी प्रमुखले फिर्ता पठाएको भन्दै रुदै मेरो पुरै परिवार विचल्लीमा

परेको बताए । महतोको परिवारमा सो जग्गा र घर बाहेका अरु कुनै पनि सम्पति रहेको छैन ।

सोही पत्रकार सम्मेलनमा उपस्थित सोही टोलमा बस्ने उमेश चौधरीको श्रीमति सिता चौधरीले भने मेरो नाउंको पनि १३ धुर जग्गा गुप्ताको नाउमा पास गरेर १ लाख ५० हजार लिएको थिए । ३/४ वर्ष पहिले मेरो पनि जग्गा फिर्ता नगरी बैमानी गरको आरोप समेत लगाएका थिए ।

गुप्ताले मिटर ब्याजमा संपया लगानी गर्ने र ऋणीको जग्गा आफ्नो श्रीमतिको नाममा पास गरी ब्याज र साँवा लिने र जग्गा फिर्ता समेत नगरेपति दर्जनी फिडित भएको चौधरीले बताईन ।

अन्याय...

कार्कीकै कारण नेपाली कांग्रेसको गठबन्धन भत्किएको र ७ वटै प्रदेशमा नेपाली कांग्रेसले नेतृत्व गर्नुपर्नेमा पहिलो पार्टी भएतापनि प्रतिपक्षमा बस्न बाध्य भएको त्यसको जिम्मेवारी कार्कीले नै लिनुपर्ने आरोप लगाउँदै कार्कीकै कारण नेपाली कांग्रेसले सरकार गुमाउनु परेको अर्थालको दावी छ । 'पार्टीका ४ नेताले मुख्यमन्त्री बनाउँछु भनेपछि म प्रदेशसभामा उठेको थिएँ । जनताले मलाई मत दिएर जिताउनु पनि भयो', अर्थालले भने, 'तिनै नेताले पछि मलाई हराउन चलाए ।'

शुक्रवार भएको कांग्रेस प्रदेश

१ संसदीय दलको चुनावमा उनले दुई मत मात्रै प्राप्त गरेका थिए । नेता अर्थालले आफूलाई प्रस्तावक सोलुखुम्बुकी डोल्मा तामाङले मात्रै भोट हालेको पत्रकार सम्मेलनमा बताए ।

समर्थक बसेकी सुनिताकुमारी गुरुङ रामले भने आफूलाई भोट नहालेको उनको दावी छ । सुनितालाई दबाव दिएर भोट हाल्न नदिएको उनको आरोप छ ।

संसदीय दलको चुनावमा तीन जना उम्मेदवार थिए । संस्थापन पक्षका अर्थाल, नेता कृष्णप्रसाद सिटौला पक्षका उद्व थापा र संस्थापन इतर पक्षका केदार कार्की बीच प्रतिस्पर्धा भएको थियो । दलको नेतामा १८ मत ल्याएर थापा निर्वाचित भए भने कार्कीले ९ मत र अर्थाल २ मत पाएका थिए ।

ग्रिन टी..

समस्या समाधान गर्ने पत्ता लागेको छ ।

पछिल्लोपटक जर्नल अफ द अमेरिकन हार्ट एशोसियसनमा नियमित ग्रिन टी उपभोग गर्नाले स्ट्रोकको खतरा कम हुने उल्लेख गरिएको छ । यस्तै, वेलायती अनुसन्धानकर्ताहरूले ग्रिन टीले प्रेस्टेट क्यान्सरविरुद्ध लड्न मद्दत पुर्याउने उल्लेख गरेका छन्। उनीहरूले ग्रिन टीसँगो ब्रेकाउली, बेसार तथा अनारले क्यान्सरविरुद्ध लड्न मद्दत पुर्याउने बताएका छन् ।

हाडिक बधाई तथा शुभकामना

नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (एमाले) ले नेपाल पिछडा वर्ग (OBC) र गणेशी समुदायबाट क गिता राठी महतो प्रदिशसभा सदस्य (प्रदिश सांसद) समानुपातिक तर्फ निर्वाचित हुनु भएकामा आफ्नो समुदायको सामाजिक र संस्कृतीको उत्थानमा अहम भूमिका निवार्ह गर्नुको छ मकने आशाका साथ सफल कार्यकालको लागि हाडिक बधाई तथा शुभकामना व्यक्त गर्दछौ

जय प्रकाश महतो (महासचिव) तेज प्रसाद विषाद (अध्यक्ष) अखिल नेपाल पिछडावर्ग महासंघ, काठमाण्डौ

प्रदिश १ को मुख्यमन्त्रीमा नेकपा माओवादीको दावी, वार्ता समिति गठन

विराटनगर । नेकपा (माओवादी केन्द्र) प्रदेश १ ले औपचारिक रूपमा मुख्यमन्त्रीमा दावी गरेको छ । सो पार्टीको प्रदेश १ पदाधिकारी बैठकले यस्तो निर्णय गरेको हो ।

माओवादी केन्द्र प्रदेश १ का अध्यक्ष हर्कवहादुर नेम्वाङ (मिस्को)ले एक विज्ञप्ति जारी गर्दै प्रदेश सरकार गठन र अन्य सहकार्यका लागि पार्टीसंगको सहकार्यका लागि वार्ता समिति समेत निर्माण

गरेको जनाएका हुन् । 'प्रदेश सरकारको नेतृत्व हाम्रो पार्टीले पाउनुपर्ने माग दावी सहित पार्टीको शीर्ष नेतृत्व र सत्तासाभो दार दलहरूसंग छलफललाई अगाडि बढाउने निर्णय गरको विज्ञप्तिमा उल्लेख छ ।

त्यसैगरी प्रदेश सरकार गठन र अन्य सहकार्यका लागि पार्टीको तर्फबाट माओवादीका केन्द्रीय सचिव तथा प्रदेश इन्चार्ज राम कार्कीको संयोजकत्वमा वार्ता

समिति समेत गठन गरिएको छ । समितिका अन्य सदस्यहरूमा इन्द्रबहादुर आङ्खो र हर्कवहादुर नेम्वाङ रहेका छन् ।

प्रदेश १ प्रदेशसभामा ९३ जना सांसद छन् । जसमा नेकपा एमालेका ४०, नेपाली कांग्रेसका २९, नेकपा माओवादी केन्द्रका १३, राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीका ६, नेकपा एकीकृत समाजवादी का ४ र जनता समाजवादी पार्टीका एक जना सांसद निर्वाचित भएका छन् ।

जाडोबाट बच्न निम्न उपायहरू अवलम्बन गर्नु

- तातो मौलिलो पदार्थ प्रशस्त मात्रामा पिउने गर्नु ।
- न्यानो कपडा लगाउनु । - घाम वा आगो तापो ।
- तैल मालिस गर्नु । - शारिरीक व्यायाम गर्नु ।
- बालबालिका, जेष्ठ नागरिक र असक्त सके सतम चिसोको सतयामा घर बाहिर ननिस्कनु ।
- ताजा र पौष्टिक खाने कुनै खाँनु ।
- जाडोबाट बच्ने नातमा धुत्तपाण तथा मथपाण नगर्नु ।
- स्वास्थ्यमा कुनै सतमस्या परेमा स्वास्थ्य कर्तासँग परामर्श लिनु ।

नेपाल सरकार विज्ञापन बोर्ड

निःसंतान दम्पतिहरूको लागि निःशुल्क जाँच शिविर

मिति: कार्तिक २७, २०७९ (आइतवार)
समय: बिहान ९ बजेदेखि दिउँसो १ बजेसम्म ।

सुरक्षा अस्पताल प्रा. लि.
शहिद मार्ग (विरिन्द्र सभागृह अगाडि), विराटनगर-७, मोरङ, नेपाल ।

नाम दर्ता गर्नको लागि निम्न नम्बरहरूमा सम्पर्क गर्नुहोस्:
977 9802782609 / +91 9733801237

Available Doctors:

- Dr. Prasenjit Kumar Roy**
Infertility Expert
MBBS, MS(OBG), FELLOWSHIP IN REPRODUCTIVE ENDOCRINOLOGY & INFERTILITY (TEL-AVIV UNIVERSITY, ISRAEL)
- Dr. Shefali Bansal Madhav**
Infertility Expert
MBBS, MD (OBS & GYN), PGI, FELLOWSHIP IN REPRODUCTIVE MEDICINE & INFERTILITY, ICGO, FOGSIT
- डा. रम्भा देव**
MBBS, MD
CONSULTANT OBSTETRICIAN & GYNECOLOGIST
NMC No. 5581
- डा. निकिता ढकाल**
MBBS, MD
OBSTETRICIAN & GYNECOLOGIST
IVF SPECIALIST
NMC No. 7391
- डा. सोमा गुप्ता**
MBBS, MD
OBSTETRICIAN & GYNECOLOGIST
NMC No. 11179

सुरक्षा अस्पताल (प्रा.) लि. SURAKSHA ASPATAL (Pvt.) Ltd.
Babhi Marg, Biratnagar-7, Morang, Nepal. ☎ +977-21-676941, 9802782609
Email: info@surakshahospital.com.np, URL: www.surakshahospital.com.np

NewLife Fertility Centre
+91 7407400111
www.newlifefertilityclinic.com
2nd Floor, Himalaya Business Centre, 2nd Mile, Suvastha Road, Silguri

